



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«31» травня 2021р.

№08/279/09/2003-718

Київському міському голові
Віталію КЛИЧКУ

Щодо ліквідації аварійної ситуації, пов'язаної з
незадовільним технічним станом паркінгу на вулиці Раїси Окіпної, 4-б
у Дніпровському районі м. Києва

Депутатське звернення

КИЄВВЛАСТЬ
Шановний Віталію Володимировичу!

До мене як до депутата Київської міської ради звернулися автовласники, що користуються паркінгом на вулиці Раїси Окіпної, 4-б у Дніпровському районі м. Києва, з проханням ліквідувати аварійну ситуацію, що склалася через незадовільний технічний стан паркінгу, провівши необхідні ремонтні роботи для його відновлення.

У своїх зверненнях автовласники, що користуються паркінгом на вулиці Раїси Окіпної, 4-б у Дніпровському районі м. Києва, та щомісяця сплачують чималі кошти за надання низки послуг, до яких також входить наведення порядку на території паркінгу та проведення, у разі необхідності, ремонтних робіт, скаржаться на існуючий наразі жахливий стан паркінгу. Через існуючі дірки у стелі, стеля та стіні, на яких наявні внутрішні інженерні мережі, завжди залиті водою. Постійна сирість, у свою чергу, стала однією з причин нестерпного смороду. Мощення паркінгу розвалюється. Там, де відсутнє мощення, утворилися ями. Ливнева каналізація не виконує своєї функції через забиття решітки землею.

Такий жахливий технічний стан паркінгу, обурює автовласників, які ним користуються, та, як вже зазначалося, щомісяця сплачують за користування досить немалі кошти, адже все це вже призвело до аварійної ситуації та може мати непередбачувані наслідки. Слід зазначити, що зовсім поряд, на вулиці Раїси Окіпної, 8-б експлуатується такий же паркінг, побудований та відкритий одночасно із сусіднім.

Зазначений паркінг може слугувати прикладом, адже через дотримання усіх необхідних норм та правил утримання та експлуатації будівель подібного призначення, перебуває у зразковому технічному стані.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу:

1. Провести на території паркінгу на вулиці Раїси Окіпної, 4-б у Дніпровському районі м. Києва усі необхідні ремонтні роботи для відновлення його належного технічного стану та ліквідації тим самим наявної на сьогоднішній день аварійної ситуації;
2. Провести очищення наявної на території паркінгу на вулиці Р. Окіпної, 4-б ливневої каналізації, яка наразі забита землею та не виконує своєї функції;
3. Забезпечити постійне прибирання території паркінгу для підтримування її у належному стані;
4. Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене особисто у термін встановлений законодавством України.

КИЄВВЛАСТЬ

Додаток: фотофіксація – 1 арк.

З повагою
депутат Київради



Олена ОБРАМЕНКО